

关键词：渭南电子商务,电子商务

内容概要：

纵观渭南市电子商务工作一年多的经过和成效，从初期开展到今天初步建立新的工作机制，各项工作正在有条不紊的进行。渭南市电子商务工作紧紧围绕电子商务网络信息服务建设、农村电子商务服务站点建设、物流配送体系建设、农村电子商务人才培养等方面进行，在此...

正文：



纵观渭南市电子商务工作一年多的经过和成效，从初期开展到今天初步建立新的工作机制，各项工作正在有条不紊的进行。渭南市电子商务工作紧紧围绕电子商务网络信息服务建设、农村电子商务服务站点建设、物流配送体系建设、农村电子商务人才培养等方面进行，在此推动下富平、大荔2县被商务部列为电子商务进农村工作试点示范县。现就渭南电子商务工作简要总结如下：

一、规划引导

委托西安邮电学院制定渭南市电子商务“十三五”发展规划，把农村电子商务发展作为工作重点，规划已经过专家论证，明确指导渭南市农村电商的发展方向 and 重点。

二、政策推动

以市政府办名义印发了《关于加快电子商务发展的实施意见》（渭政办发〔2015〕147号），制定了《创建电子商务示范城市、进农村综合示范县、示范基地、示范企业实施意见》（待印发），《渭南市关于促进农村电子商务发展的实施意见》正在制定当中，这些政策的出台将极大地推动电子商务进农村工作。

三、示范创建

2015年蒲城县、白水县被评为省级电子商务示范县，白水盛隆果业、富平御品人间被评为省级电子商务示范企业；2016年富平县、大荔县获得商务部电子商务进农村综合试点；2016年富平县党家沟获陕西省电商协会唯一电子商务进农村示范村称号。

四、电商培训

一年多来，渭南市共举办电商培训100余期，提高认识、激发创业热情，共培养电商支撑人才和基层推动干部等各类人才3万余人，已有2000余人通过电商培训走上了创业之路。

五、层级布点

依托京东商城、苏宁易购、乐村淘、智慧乡村花生社区、利安生活派、青年网、盛隆、白宝汇等电商企业，推进电子商务进农村和精准扶贫工作，目前渭南市设立村级电子商务服务站达800余个为农村电子商务发展打下坚实的基础。

六、销售火爆

富平柿饼在年前销量火爆卖断货，大荔2015年冬枣网上销售突破两亿元，华阴市乐村淘电子商务有限公司今年上半年交易额达932万元。今年1-6月份，渭南市生鲜农产品电商销售下单300多万单，销售额达15亿元以上。

七、引进人才

渭南市电商协会会长单位引进专业电商运营团队，形成了有电商培训讲师2人，淘宝大学讲师2人，外贸培训讲师1人、电商运营人员20余人的专业队伍，短短3个月时间，销售杏、桃子、红啤梨、青苹果、李子等渭南市优势生鲜水果上百万元，极大地解决了农产品卖难的问题，帮助农民增产增收。

八、强化考核

下达农村电商精准扶贫、培训教育、新增企业、新增创业人员、创建示范县等11个考核指标，按季度考核排名，督促县域电商快速发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)